
 
Comunicat de presă 

 „Vânătoarea de lectură în biblioteci” 

 – o competiție națională dedicată lecturii și creativității digitale –  

 

Vânătoarea de lectură în biblioteci este un concurs 

național de lectură organizat de Casa Corpului Didactic a 

Municipiului București (CCDB), în parteneriat cu Biblioteca 

Metropolitană București (BMB). Ajuns la cea de-a IV-a ediție 

în anul școlar 2024–2025, proiectul este înscris în Lista 

proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale 

care se desfășoară în România în anul școlar 2024-2025, 

aprobat cu OMEC  Nr. 3.026/14.01.2025.  

Competiția se adresează elevilor din învățământul primar, gimnazial și liceal, urmărind 

să stimuleze interesul pentru lectură și să dezvolte competențele de lectură și competențele 

digitale ale elevilor prin valorificarea resurselor informaționale din cadrul structurilor 

infodocumentare din bibliotecile școlare și din bibliotecile publice. Conform Regulamentului 

de organizare a concursului, echipele au avut de ales o carte în baza unui mesaj postat pe site-

ul organizatorului CCDB, au realizat o fișă a cărții și a echipei și un produs digital într-o 

aplicație web (prezentări, afișe, booktrailere, benzi desenate, jurnale video, produse digitale 

muzicale). 

Ediția din acest an a reunit echipe formate din elevi, profesori și bibliotecari din 113 

unități de învățământ, provenind din 29 de județe ale țării. Au fost implicați peste 1200 elevi 

și peste 300 de profesori și bibliotecari școlari. În plus, bibliotecile publice din județele 

participante s-au alăturat cu entuziasm proiectului, contribuind activ la desfășurarea etapelor 

județene și a etapei naționale a concursului.   

În urma derulării etapelor intermediare (etapa locală și județeană), 24 de echipe s-au 

calificat în etapa națională: 12 echipe de nivel gimnazial și 12 echipe de nivel liceal. Elevii au 

demonstrat nu doar o înțelegere profundă a textelor alese, ci și creativitate, originalitate și 

competențe digitale remarcabile, realizând produse inovatoare, captivante și expresive, care 

reflectă o viziune personală asupra lecturii și lumii înconjurătoare.  

Felicitări tuturor participanților și premianților!  

Mulțumim, de asemenea, membrilor evaluatori, care au avut o misiune  dificilă în 

aprecierea produselor minunate ale echipelor! 

Festivitatea de premiere va avea loc sâmbătă, 21 iunie 2025, ora 1000, la Biblioteca 

Centrală Universitară „Carol I” București, instituție academică de prestigiu, aflată aproape 

de fenomenul lecturii în rândul elevilor. Colaborarea strânsă dintre Casa Corpului Didactic 

București și BCU „Carol I” adaugă valoare acestui eveniment și îl înnobilează cu o atmosferă 

de sărbătoare a cărții și a educației. 

Mulțumim sponsorilor acestei ediții pentru susținerea oferită și pentru încurajarea 

lecturii în rândul tinerei generații: 
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